

安倍暗示任期内或再拜鬼

我外交部：日本领导人如坚持走对抗之路则必将走入死胡同

新华社北京1月9日电(记者 张鹏雄 白洁)外交部发言人华春莹9日在北京表示,如果日本领导人执迷不悟,坚持走对抗、挑衅之路,则必然走入死胡同。

据报道,安倍8日晚在一档电视节目中表示,即使参拜靖国神社遭到批评,今后也要履行作为首相应该履行的责任。报道认为,安倍的这番话表明他有意继续参拜靖国神社。

对此,华春莹表示,中方已就安倍首相参拜靖国神社问题多次表明严正立场。日本领导人参拜靖国神社问题的实质是,企图美化日本军国主义对外侵略和殖民统治历史,颠覆国际社会对日本军国主义的正义审判,挑战二战结果和战后国际秩序。

她说,安倍以自己的行动关闭了同中方对话的大门,其有关表态表明他根本没有同中国等亚洲邻国改善关系的意愿。

华春莹说,只有正视历史、顺应潮流,只有承认错误、反省错误、纠正错误,才是日本领导人应该履行的责任。“如日本领导人执迷不悟,坚持走对抗、挑衅之路,必然走入死胡同。”

有记者问,据报道,日方证实中国取消了原定1月访日的3个代表团,日本内阁官房长官对此表示遗憾。这是否是中方针对安倍参拜靖国神社采取的反制措施?

华春莹说,安倍首相不顾中方的严正交涉和坚决反对,执意参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,一错再错,不断挑战中日关系底线,严重违背了中日四个政治文件的原则和精神,破坏了中日关系的政治基础。

她说,安倍的错误举动不可能不对中日之间的交往和合作产生影响,日方必须对由此造成的严重政治后果负全部责任。“希望日本领导人正视和反省侵略历史,承认错误,改弦易辙。”

朝鲜婉拒韩方“春节团聚”提议

据新华社电 据朝中社1月9日报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记局当天通过板门店向韩国统一部发出通知,拒绝韩方关于春节期间举行朝韩离散家属见面的提议。

通知说,去年朝方曾提议举行离散家属见面活动并进入实施阶段,但由于韩国当局的不正确态度和敌对行为,导致见面活动最终没有举行。此次韩方再次提议是值得庆幸的事,但在韩方战争演习不断、大规模联合军演即将开始、炮弹横飞的情况下,离散家属无法安心见面。

通知强调,春节这一时间点从季节和时间上都值得商榷,如果韩方不再制造其他事端、并有意就朝方提案一起讨论,那么双方可以“另选合适的季节坐下来谈”。

针对朝鲜的反建议,韩国统一部发言人金义道9日晚时候说,朝方以韩美军演为由,拒绝韩方关于离散家属春节团聚的提议,把例行军事演习与人道主义活动联系在一起,韩国政府对此表示遗憾。

金义道说,朝方暗示希望同时商讨重启金刚山旅游,韩国对此持一贯立场,即应当把离散家属团聚同重启金刚山旅游分开处理。

韩国总统朴槿惠6日在新年记者会上说,希望朝鲜能首先同意韩朝离散家属在春节期间团聚,为韩朝关系改善构建一个新契机下的对话框架。

本月两名美国高官取消访印

美印外交风波升级

反制升级

印度官员8日说,外交部已经通知美驻印使馆,要求最晚本月16日开始禁止非外交人员使用使馆所属体育休闲中心。

这座位于首都新德里的中心有游泳池、健身房、保龄球馆以及供应平价进口酒和食物的酒吧和餐厅,数十年来一直是新德里工作的美国人经常光顾之地。

按照印方说法,这些商业活动“违反日内瓦公约”,没有按照与印方先前达成的协议,仅提供与外交活动有关的服务。

印度一名女外交官去年12月因涉嫌伪造签证申请文件和拖欠佣人工资在美国纽约遭警方拘押,在印度朝野引发轩然大波。印方随即采取一系列针对美方外交人员的措施,包括撤除美国使馆外用于安全保卫的路障。

按照原定日程,莫尼兹此行将推动美印双方在能源领域的贸易和投资。以美印以往交流历史来看,双方在这类访问中会商讨民用核能合作。2009年,美印签署核能合作协议,被视作两国密切关系的里程碑。

本月初,美国国务院负责南亚事务的助理国务卿尼莎·德赛·比斯瓦尔决定延后原定6日对印度的访问,以避免卷入美印外交风波。

路透社报道,在这名女外交官下周出庭并面临指控之际,印度方面显然加大向美方施压的力度。

美国联邦法院法官8日驳回印度女外交官有关延期审理被控签证欺诈案的请求,意味着美方将如期于1月13日前对这名女外交官提出指控或举行预审听证会。

取消访问

晚些时候,美方证实取消莫尼兹访印计划。

泰国反政府示威继续

中国驻泰使馆提醒：中国公民远离集会区域



1月9日,反政府示威者在曼谷继续集会。

新华社记者 秦晴摄

据新华社曼谷1月9日电(记者 张春晓)中国驻泰国大使馆8日发布警示,提醒在泰国、尤其是在曼谷的中国公民,在反政府示威者“封锁曼谷”期间减少外出,远离集会区域,避免卷入游行。

泰国反对派游行集会领导人宣布,自本月13日起启动新一轮大规模集会示威运动,以封锁和

瘫痪首都曼谷。具体游行集会地点包括民主纪念碑广场、总理府等政府重要部门、泰看守内阁人员私邸及唐人街、素空威路等商业街区。9日,泰国反政府示威者继续为即将到来的“封城”行动预热,这是反政府示威者宣称13日“封锁曼谷”前的最后一次预热集会。

如遇安全问题,可联系中国驻泰国大使馆,在泰国拨打0854833327,在中国拨打国际电话0066-854833327。

中越磋商海上共同开发

新华社北京1月9日电 1月8日,中国外交部边海司副司长先良与越南外交部国家边界委员会副主任陈维海在北京举行中越海上共同开发磋商工作组第一轮磋商。双方就海上共同开发深入交换了意见,决心遵循两国领导人达成的有关共识和2011年签署的《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》,积极推进中越海上共同开发尽早取得实质性进展。

新法食品业巨头对簿公堂

据新华社电 法国食品业巨头达能集团9日宣布,将终止与新西兰恒天然集团之间的乳制品原料供应合同,同时将恒天然集团告上新西兰高等法院。

达能集团同时还在新加坡提出仲裁,要求恒天然集团赔偿在去年乳制品污染乌龙事件中因召回婴幼儿配方奶粉所造成的损失。

达能集团在声明中说,其旗下公司生产的婴幼儿配方奶粉由于使用了恒天然集团提供的乳清蛋白,召回了数个批次的婴幼儿配方奶粉,给公司造成3.5亿欧元(约29亿元人民币)的经济损失,而恒天然集团只愿意负担其中的1400万新元(约7015万元人民币)。

两家公司过去数月曾多次洽谈,但未能达成一致,最后只好对簿公堂。恒天然集团9日发表声明说,将仔细研究诉讼请求,对达能集团采取法律行动表示失望。恒天然集团表示,对产品的食品安全和质量标准充满信心。

全家福贺新禧

全车系2014新年送福利

新年就要有新气象! 2014年1月1日-1月31日, 进店试驾全车系均可获赠新年福筒, 内有新年红包、春联、福字贴, 让福气与你整年相伴。购买全车系还可参与抽奖, 赢取限量版10g纪念金币、2014巴西世界杯官方足球和吉祥物等好礼。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

详情敬请垂询当地经销商。



河南双盛 郑州市郑汴路116号中博汽车广场北门
河南广发 郑州西三环与化工路交叉口向北400米路西(西环汽车公园内)
河南新裕隆 郑州市花园路北段河南汽车贸易中心院内
河南普泽 郑州市郑东新区黄河南路与经北六路交叉口
河南恒信国亚 郑州市南三环与文治路交叉口向南800米

销售: 0371-69169111 售后: 0371-66737988
销售: 0371-67610999 售后: 0371-67610888
销售: 0371-65590188 售后: 0371-65590111
销售: 0371-86521188 售后: 0371-86521199
销售: 0371-55050008 售后: 0371-55050007